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第１回 箕面市都市交通戦略検討協議会 会議録 

 

１．日 時 

平成２３年５月３１日（火） 午前１１時００分～午前１１時４５分 

２．場 所 

箕面市役所 本館３階 委員会室 

３．出席者 

（座 長） 

・大阪大学大学院工学研究科教授 新田保次 

（副座長） 

・箕面市副市長 伊藤哲夫 

（構成員） 

・大阪府都市整備部交通道路室参事 藪内生死 

・箕面市地域創造部専任理事 広瀬幸平 

・大阪府池田土木事務所維持管理課長 山本公一 

・大阪府箕面警察署交通課長 門中基次 

・阪急電鉄株式会社都市交通事業本部都市交通計画部長 上村正美 

・北大阪急行電鉄株式会社常務取締役鉄道部長 松本敬史 

・阪急バス株式会社取締役自動車事業部長 西山 哲 

（代理：自動車事業部副部長 野津俊明） 

・阪急バス労働組合副執行委員長 勝 正雄 

・みのおの交通を考える会 永田よう子 

・大阪船場繊維卸商団地協同組合専務理事 工藤寛士 

・東急不動産 SC ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ株式会社箕面ﾏｰｹｯﾄﾊﾟｰｸｳﾞｨｿﾗ総支配人 滝川隆文 

（オブザーバー） 

・国土交通省近畿運輸局企画観光部交通企画課長 浪越祐介 

・国土交通省近畿地方整備局建政部都市整備課長 山本慎一郎 

（欠 席） 

・大阪大学大学院工学研究科准教授 松村暢彦（副座長） 

・箕面市市長政策室長 具田利男 

・国土交通省近畿地方整備局大阪国道事務所地域調整課長 青山淳 

・箕面市みどりまちづくり部長 山田学 

・社団法人大阪タクシー協会常務理事 井田信雄 

・街づくり支援センターみのお 清田栄紀 

・箕面商工会議所専務理事 松出末生 

以上、構成員２０名のうち１３名出席。オブザーバー２名出席。 
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４．議 題 

（（（（１１１１））））箕面市都市交通戦略箕面市都市交通戦略箕面市都市交通戦略箕面市都市交通戦略にににに関関関関するするするする経緯及経緯及経緯及経緯及びびびび目的目的目的目的についてについてについてについて 

（（（（２２２２））））検討内容及検討内容及検討内容及検討内容及びびびびスケジュールスケジュールスケジュールスケジュールについてについてについてについて 

 

 

５．議事要旨 

（（（（１１１１））））箕面市都箕面市都箕面市都箕面市都市交通戦略市交通戦略市交通戦略市交通戦略にににに関関関関するするするする経緯及経緯及経緯及経緯及びびびび目的目的目的目的についてについてについてについて 

【意見・質疑応答は次のとおり。】 

○箕面市都市交通戦略について、地域活性化に関する具体的な内容や、市民生活と交通を絡めた

目的を教えていただきたい。 

→次回以降、現状分析と課題整理を行った上で、将来都市像をお示ししていきたい。さらには、

国土交通大臣から認定を受けるために、環境・社会・交通それぞれの目標設定を進めていく。

詳細については、次回の協議会までに整理する。 

○交通基本法の施行を受けた戦略か。 

→交通基本法はまだ制定されていない。既存の制度に基づく予算措置等の総合支援を受けるた

めの戦略である。 

 

 

（（（（２２２２））））検討内容及検討内容及検討内容及検討内容及びびびびスケジュールスケジュールスケジュールスケジュールについてについてについてについて 

【意見・質疑応答は次のとおり。】 

○都市計画審議会と関わり方について、明確にしていただきたい。 

→今年度については、都市計画審議会に諮問するのではなく、今後、北急延伸の都市計画決定

や延伸後の都市決定や環境アセスに類似したものを実施していくことになるので、箕面市で

作成する都市交通戦略について、中間報告を含めた情報提供を行っていきたい。具体的な内

容については、次回の協議会までに整理し、報告させていただく。 

○関連する他の協議会や関係機関との協議時期や内容をふまえて、全体的なスケジュールを明確

にする必要があるのではないか。 

→本資料では、都市交通戦略策定に関するスケジュールのみを示している。北急延伸や周辺ま

ちづくりを含めた中短期的なスケジュールを今後作成したいと考えている。 

○北急延伸・関連まちづくり等連携協議会について、教えていただきたい。 

→北急延伸を単体で考えるのではなく、船場団地の再整備など、周辺まちづくりと併せて検討

するために運営されている協議会である。 

○都市計画審議会、北急延伸・関連まちづくり等連携協議会、地域公共交通活性化協議会との協

議時期が予定となっている意味を教えていただきたい。 

→各協議会の開催時期に併せて、当協議会から情報提供やヒアリングを行う予定である。都市

交通戦略については 8 月もしくは 10 月に当協議会で作成した素案をもとに意見を伺い、12

月までに案として取りまとめていく予定である。 

○地球温暖化防止計画や地球温室ガスの削減目標に関する検討状況を教えていただきたい。 

→平成 23 年度の春に地球環境保全行動計画の素案を作成し、パブリックコメントまで実施し

ている。しかし、東日本大震災の影響を受け、国の方で環境への取り組み方針が変更される
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可能性もあるため、現時点では保留している。 

○地球環境保全行動計画は今年度中に策定されるのか。また、交通に密接な関係をもつ運輸部門

の削減目標も議論されているか。 

→担当部署へのヒアリングを行い、詳細な内容を今後確認し、次回協議会で報告する。 

 

 

（（（（３３３３））））そのそのそのその他他他他 

【意見・質疑応答は次のとおり。】 

○協議会資料については、協議会の１週間程度前に各委員に提示していただきたい。また、今回

の資料について、後日意見があった場合は反映をお願いしたい。 

→資料配布については、協議会の立ち上げに際して構成・内容に時間を要したため、やむを得

ず当日配布となった。次回以降は、各委員に資料の事前配布ができるよう進める。 

 

 

 


